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[T Aukegiou
26 AtrpiAiou 2014

OAHrIEZ:

1. H eme€epyacia Twv BepdTwy Ba yivel ypammtwg o€ xapTi A4 1) o€ TeTpddio TTou Ba oag
000¢i (To omoio Ba TTapadwoete 010 TEAOG TNG €€éTtaong). Ekei Ba oxedidoete kKal 60a
ypagruata ¢ntouvTal 010 OewpnTikKé Mépog.

2. Ta ypagAuata Tou Meipapartikou Mépoug Ba Ta oxedIAOETE KATA TTPOTELAIOTNTA OTO
MIANIHETPE XaPTi TTOU OUVOODEUEI TIG EKPWVNOEIG.

3. O1 atravTAoeIg oTa UTTOAOITTA EPWTHUATA TOOO Tou OtwpnTiIKoU Mépoug 6CO Kal Tou
MeipapatikoU Ba TPETTEI OTTWAONTTOTE VO CUPTTANPWOOUV 0T0 “@UAAO Ammavricewv” TTou
Ba oag 600¢i padi pe TIG EKPWVNOEIG TWV BEPATWV.

OewpnTikd Mépog

Oépa 1°

A. 'Eva nAekTpikG OiTTOAO aTtroTeAcital atmd dUO ica KAl avTiBeTa @opTia, Ta OTToia
KpaTiouvTal akivnta o€ amméotaon d. davracTeite 611 €xoupe dUO TTAVOUOIOTUTTA BITTOAQ, Ta
oTToia €ival TIPOCAVATOAMIOHUEVA QVTIOETA TO €va WG TTPOG TO AAAO Kal ATTEXOUV ATTOOTOON
METAEU TOUG ion uE T.

A1. Otav aAAnAemdpouv duo dittoAa BewpoUpe OTI N dUVAIKN Toug evépyeia U gival undév
oTav BpiokovTal o€ peydAn atrdéoTtaon. Baoi{ouevol o€ autriv TNV TTapadoxr va EKPPACETE
TNV OUVAMIKN EVEPYEIQ TOU CUCTAUATOG TWV OUO diTToOAwV cuvapThceEl Twv q,d,r Kal Twv
BepeAlwdwWV oTABEPWIV.

A2. OcwpnoTe 611 d <<r. Na dWOETE YIa TTPOCEYYIOTIK £KPPACN YIa TN OUVAUIKY EVEPYEIQ
ouvapTtioel Tou q,d, r kal Twv BepeAIdwWY oTABEPWV.

MNa v etmiAucn Tou TTIO TTAVW EPWTANOTOS XPNOIUOTTIOIEIOTE TN OIWVUUIKA TTPOCEYYIOoN

(1+x)" ~1+nxyia [x] << 1

B. Karad 1n Oi1dpkeia e€vog TTEIPANOTOG QUOIKAG uwnAwv evepyeiwy, OUO OCwpaTiola
TTANOIAJoUV PETWTTIKA PETALU TOug pe Taxutnta u = 0,9520c é1mTwg PeTpdTal 0To oUCTNUA
ava@opds Tou gpyacTnpiou. lMoio cival To PETPO TNG TAXUTNTAG TOU KABE cwuaTidiou wg
TTPOG TO cUCTANA avagopds Tou GAAou cwuaTidiou;

YmoBéToupe  TTwg  €xoupe  dUO v
ouoTAuata ava@opds. Eva ctotnua Y 4 YA
S kal éva ouoTnua S’ TO OTT0IO
KIVEITOI PE OTaBEP TAXUTNTA U WG X >
TPOG TO OUOTNUA S. ZUPQWVA HPE  f--g------------m---mm-mmqf-mmo-- '
TNV EI8IKAR Ocwpia TNG ZXETIKOTNTOG
éva yeyovog TTou cupfaivel o €va
OnNMEio (X,y,z) TN XPOVIKA OTIyHA t wg >
TPOG TO oUuOoTnua S, OTO OUCTNUA >
avagopdc S’ Ba oupPaivel oTO ut

v
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onueio (x’,y’,z’) Tn Xpoviki oTiyun t'.

O1 ouvTeTayPEVEG TOU YEYOVOTOG OTA OUO OUCTHUATA QVOQOPAG OuvdEéovTal PEOW TWwV
OKOAOUBWYV OXECEWYV, YVWOTWV KAl WG JETAoXNUaTIoOpwy Lorentz.

=y(x—ut)

Oéua 2°
AUo idieg TEAEIO EAAOTIKEG O@aipeg A kal B padag m=1kg kar aktivag R=2m, TotroBeTouvTal
TTAVW o€ Agio opIfOvTIO dATTEDO, £TO1 WWOTE TO KEVTPO TNG TTPWTNG va BpiokeTal o1o X=0 Kai
TO KEVTPO TNG 0eUTEPNG 0TO X=120mM, evw n dIAKEVTPOG TOUG BpiokeTal €TTi TOU X Agova. Tn
oTiyun t=0 exTtoeUoupe TN pia o@aipa evavtiov TNG GAANG PE TaXUTNTEG HETPWY Uop=10 m/s
Kal Uog=6 m/s.
1) OewpwvTag, o€ TTPWTN TTPOCEYYIOT, OTI N KPoUOoN TOUG €ival OTIYUIAIA, VO UTTOAOYIOETE:
a) Tn oTiyun ty TG Kpouong,
B) Tn 6€on KABE cPaipag (x4 Kal Xz) GTAV CUYKPOUOVTAl
KAl Yo XPOVIKEG OTIYMEG aTTd O péxpl 2ty, va oXeDIAOETE TIG YPAPIKEG TTAPOAOCTACEIG TWV
MeEyEBwWV:
Y) xa=f(t) ka1 xg=f(t) 0710 idI0 CUCTHUO AgOVWV
0) ua=f(t) kai ug=f(t) oT0 Id10 CUCTANO AtbvVwvV
€) Fa=f(t) kai Fg=f(t) oT10 id10 CUCTNNO AtbVWV
oT) Na oxOoANIGOETE TN HOPYPN TWV YPAPIKWY TTAPACTACEWY OE XPOVIKEG OTIYUEG TTEPIE
NG OTIYHAG t1.
2) >¢ pIa peaNIOTIKOTEPN TTPOOEYYION, UTTOBETOUNE OTI KABOAN Tn dIAPKEIQ TNG Kpouong N
duvaun aAANAeTTIOpPaONG TV CPAIPWV £XEl 0TABEPN TIPN ion TTpog Fo,=100 N.
a) Na utrohoyioeTe Tn dIdpKeIa TNG Kpouong
B) Na utrohoyioeTe TNV €AAXIOTN KATA PETPO TaXUTNTA KAOE cwuatog Katd Tn didpKeia
TNG KpoUOoNG, KABWG Kal TIG XPOVIKEG OTIYMEG TToU epgavifeTal auTh. Eival o undeviopog
TWV TAXUTATWY TAUTOXPOVOG; 2ZXOAIAOTE.
y) Na uttoAoyioete Tnv EAAXIOTN ATTOOTACN TWV KEVTPWY TwV dUO GPAIPWV.
®) YT1oBETovTag OTI N EAACTIKOTNTA TWV OPAIPWY EKONAWVETAI KATA TPOTIO TTAPOPOIO HE
EKEIVO €VOG eAaTnpiou, va UTTOAOYIOETE TNV TIUN TNG I000UVANNG OTABEPAG OKANPOTNTAG
K.
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€) Na oxedidoete Ta dlaypduuaTa Tou €PWTAPATOS 1 yia TIG XPOVIKEG OTIYUEG TTOU

avTIoToIXoUV 0Tn BIAPKEIa TNG Kpouong.
3) Etrekteivovrag tnv avaloyia pe 1o €AATAPIO, PBEATIWVOUME TTEPAITEPW TO WOVTEAO TNG
Kpouong, BewpwvTtag OTI n duvaun MeTaBAAAETal ypapuikd atmmd tnv Ty 0, Katd Tnv
évapén NG Kpouaong PEXP! pIa YEYIOTN TIWA (EoTw Kal TTAA Fo=100 N) kail KatoTriv hEIvVETal
YPOUMIKA, HEXPI MNOEVIOHOU TNG ME TOV D10 pUBPO KaT™ aTTOAUTN TIUN.

a) Moéon moTevete 0T Ba €ival Twpa n dIdpKeEId TNG Kpouong; Na arrodeigete Tov

IOXUPIONO 000G XWPIG va EKTEAECETE APIBUNTIKOUG UTTOAOYIOHOUG.

B) ZuvapTAoel TWV BedOUEVWY TOU TTPORAANATOS KAl TWV HEXPI TWPA OTTOTEAECOUATWYV

006, VA YPAWETE TIG APIOUNTIKES eKPPATEIS TwV cuvapThoewyv Fa=f(t) kal Fg=f(t), ua=f(t)

kal ug=f(t), xa=f(t) ka1 xg=f(t).

Y) Na uttoAoyioete TNV EAAXIOTN ATTOCTOCN TTPOCEYYIONG TWV CPAIPWV.

®) Moia gival Twpa n TIPA TS 1I000UVaPNG oTaBePAs okANPOTNTAG K;

€) Na oxediaoete TToIOTIKG Ta Sl0YPAUMATA TOU EQPWTIMATOG 2€.

Oépa 3°

210 0€€10 GKpo opifdvTiou eAaTnpiou oTaBepdc K €xel oTepewBei apvnTIKO QOPTIo TIUAS —q
(g>0). To apioTepd GKpo Tou eAaTtnpiou gival OTEPEWPEVO O0€ AKAGVNTO onueio. To @opTio
pTTOPEl va KiveiTal povo mévw oTov Gova x. Ze améoTtacn L amd 1o 6e€l6 GKpo TOu
eharnpiou, 6tav auTd £xEl TO PUOIKO TOU PAKOG, £XEI TOTTOBETNOEI KATAKOPUQPA Wid YPAMMIKT)
KATOVOWN BETIKOU QOPTiou atTeipou prKoug, dnAadn BETIKA @opTia TTou €X0UV TOTTOBETNOEI
TAvw o€ pia euBeia €. O Ggovag X Kal N YPOAUMIKI KATAVOWN QOpPTiou avAKouv OTO idIo
KatakOpu@o eTiTredo. H  ypauuik KATavoupry BOe€TIKOU  @QOPTIOU  ATTEIPOU  UAKOUG
XapakTnpifetal amd TN YPAPUIKA TTUKVOTATA QopTiou A, dnAadh 1O @opTio avd povada
MAKOUG Kal TTapdyel EvTiaon NAEKTPIKOU TTEdiOU PE TA €ENG XOPAKTNPIOTIKA:

i) H &ietBuvon Tng éviaong Tou nNAEKTPIKOU )
mediou oe onueio A €kTOC TNG €, PpioKeTal O€E =8
ETTITTEDO TTOU gival KABETO OTNV €, DIEPXETAI OTTO '
T0 A KaI TéPvel TNV € o€ onueio éotw K. H _
d1evbuvon TnG €vraong oto A BpiokeTal TTAvW /.
oTnv euBeia TTou diIEpXeTal aTié Ta onueia A Kal 77
K, evw n @opd g eival atrd 1o K 1mpog 10 A.

______________ - — -

SN
o
e

K ! 7 L
) , [ , 22 x=0 =L
i) To pérpo tng évraong eivar: E=K,, —, A
r

OTToU Kpa €ival N nNAEKTPIKA O0TABEPA Kal r n ‘
ammooTaon AK. :

TotroBeTwvTtag 10 0 Tou d&ova x oTo O€CI0 AKPO TOU €AaTnpPiou OTavV AUTO £XEI TO PUOIKO
TOU MNAKOG Kal L TO OnueEio TTou 0 Ggovag X TEPVEI TNV € KAl BEWPWVTAG YVWOTEG TIG
Too0TNTES K, K, A, g KaI L, ATTAVTOTE OTA TTOPAKATW EPWTAMATA:
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1) Bpeite Ta onueia Xo TTAVW OTOV GOV X OTA OTTOI TO POPTIO q ICOPPOTTEI, AVAPEPOVTAG
TN OUVORKN TTOU TTPETTEI va TTANPOUV 01 YWWOTEG 0AG TTOOOTNTEG, WOTE VA UTTAPXOUV TETOIA
onueia.

2) 'Eva onueio 1coppotriag Aéyetal euorabég, av, Otav éva ocwpa Ppedei o autd Kal
EKTPATTEI KATA MIKPEG QATTOPOKPUVOEIS ATTO AUTO, TOTE TO CWMPA ETTAVEPXETAI OTN B€on
looppoTTiag atmd TIG SUVANEIS TToU aokouvTal TTavw Tou. ‘Eva onueio 1coppoTriag Aéyetal
aorabéc, av, oTav €va owpa Bpebei o€ autd Kal EKTPATTEI KATA MIKPEC ATTOUOKPUVOEIS OTTO
QuTd, TOTE TO WA OEV ETTAVEPXETAI OTN B£0N 100PPOTTIAC GAAG ATTOPAKPUVETAI ATTO TN
Béon autr], gaITiog TWV OUVANEWY TTOU AoKOUVTal TTAVW TOU. XAPAKTNPIOTE TA ONUEIQ TOU
TIPONYOUNEVOU EPWTAHMATOS WG EUoTAON | aoTAON.

(Ymodeién: Miropeite va BewpnoeTe UIKPEG ATTOPOKPUVOEIS AX atTO Ta onueEia Xxp Kal va
XPNOIUOTIOINOETE TNV TTPoaéyyion (1+a)' = 1+va, OTToU ol TTOoOTNTEC O KAl V gival BETIKEC 1)
APVNTIKEG, EVW N TTOOOTNTA A €ival KAT ammOAUT TIMA TTOAU HIKPOTEPN aTTé TN Povada,
|aj<<1).

3) Kadtw atmd T1roieg TTPOoUTTOBECEIC TO QOPTIO q UTTOPEI va eKTEAECEI OTTA} QPMOVIKN
TaAdvTwon; YTroloyiote Tn oTaBepd emTava@opds D TnG TaAAvTwong o€ autAv Tnv
TTEPITITWON.

4) MNMpog T1a TTOU Ba KIvnBEei apxIKA TO QOPTIO g av aebei eAeUBEPO O€ KATTOIO CNMEIO X
XWPIG apxIKn TaxutnTa oTnV TTEPITITWON TTou dgv TTANPEITAI N ouvlnkn TTou BpPrKate OTO
epwtnua 1;

Meipaparikd Mépog

A. ZTnVv TTEIpapaTik oag opada divovTal Tpia eAaTApIa (TO UTTAE, TO Trmpryue 1
KOKKIVO Kal TO YKpI), M€ OTaBepEC yia To PTTAE k1=1,00 N/cm kai yia
TO KOKKIVO ko= 0,60 N/cm.

20G EVNPEPWVOUV ETTIONG OTI OTO YKPI EAATAPIO N ouvhOng péBodog %
uTToAOYIOHOU TNG oTaBePds Tou eAartnpiou (MEBOBOG TNG avapTnong
dlapopwV  yvwoTwv  palwyv) dnuioupyoloe  éva  TTPOBANUa
QKpiBelag oTn PETPNON TNG ETTINAKUVONG TOU. )
o

‘ET01 TTPOTAONKE pia d1a@opeTIKr) HEBOSOC PETPNONG TNG OTABEPAC
K, oTnv otroia dgv yiveTal Aueon HETPNON TNG ETTIMAKUVONG TOU YKPI
eharnpiou.

MpayuaTotroinOnKe N oUVOEDH TOU OXNATOG PE TO PUTTAE KAl TO YKPI
eharrplo. Tipryna 2

'KPI ANQ-MTAE KATQ

AtméoTaon oTnpiyuaTwy € =72 cm
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PuoIkd PNKOG YKpPI eAaTnpiou €2- 23,4 cm
Puoikd PAKog UTTAE eAaTtnpiou €4= 22,8 cm
Yyn Twv palwv & (0TTwg @aivovTal oTov TTivaka)

210 QUAAO QTTAVTHOEWYV VO CUPTTANPWOETE TIC TIMES TTOU AEiTTOUV aTTO TOV aKOAOUBO
Tivaka.

Mada m (g) 200 | 300 | 500
“Yyog 6 Tng pdagag (cm) 9,2 | 92 | 96

Emipikuvon ptrAe eAarnpiouv x4(cm) | 3,2 | 24 | 0,8

Aovapun Fq ptrAe eAatnpiou (N)

Auovapun F; ykpi eAartnpiou (N)

Emipikuvon ykpi eAaTtnpiou x; (cm)

A1. >xedidoTe TNV KATAAANAN YPOQPIKA TTAPACTOCT TTPOKEINEVOU VA TTPOCDIOPICETE TNV TIKWA
Tou K Tou yKpI EAaTtnpiou.

A2. ATt autr TTpoodIopioTE TNV TIUA TNG AyvwoTng oTadepdcs K.

B. Me Baon v Ty 1ng o1aBepds k ToUu yKpI EAATNPiOU TTOU TTPOOBIOPIOTNKE TTEIPAPATIKA
KAl XPNOIYOTTOIWVTOG (YIa MEYOAUTEPN aKpPiBeia) Kal Ta Tpia €AATAPIA, PTTOPOUMPE va
uTToAOYioOUlE TN PACa VOGS AyVWOTOU CWHOTOG HOVO JE HETPAOEIG MAKOUG.

AvapTtoupe TNV AyvwaoTn pada diadoxIka atrd Ta Tpia EAATAPIA KAl TTAIPVOUNE TIG
OKOAOUBEG NETPAOEIG ETTINNAKUVONG:

EAatipio | Emipnkuvon x (cm)
MTTAe 40,5
Kokkivo 66,2
Ikpl 108,4

B1. XxedidoTe TNV KATAGAANAN ypa@Iki TTapdoTtaon.

B2. AT6 aut TpocdIopioTe TNV TIPN TNG AyvwoTng Nadag.

I. Zag divetal éva adla@avéG OUVOUOUETPO €IBIKNG KOTAOKEUNG, MECO OTO OTTOI0 €XOUV
TOTT00€TNOEI TO UTTAE Kl TO KOKKIVO €AATIPIO OUVOEDEUEVA EiTE KATA OEIPA €iTE TTAPAAANAQ.

Me 10 SUVAPOUETPO auTd AauBAvVOUNE TIG AKOAOUBEG PETPROEIG:
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Evwon EAAnvwy ®uoikwv
MNavermmornuio ABnvwy
Epyaornpio @uoikwv Emarnuwy, TexvoAoyiag, MNepiBaAlovrog

MANEAAHNIOZ AIAFQNIZMOZ ®YZIKHZ 2014 - B” PAZH

Emipikuvon x (cm) | Zuviotapévn Aovapun EAatnpiwv F (N)
5,2 2
10,8 4
15,8 6
21,1 8

M. 2xed1GoTE TNV AVTIOTOIXN YPOQPIKA TTAPACTOON.

2. A6 autr va TpoodIopiceTe TOV TPOTTO OUVOEONG TwV BUO AATNPIWV.

KaAR EmiTuyia

I Aukeiou
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lMavemornuio Aénvwyv
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Av BEAETE, UTTOPEITE VA KAVETE KATTOIO YPAPNUQG G° AuTr) Tn 0eAida Kal va TNV ETTICUVAWYETE
Méoa oTo TETPAdIO 0aG.

EmA&ETe TOUg GEoveg, TITAODOTAOTE KAl CUUTTEPIAABETE TIG KATAAANAEG povadeg o€ KABE
agova.
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I Aukeiou - B ®don

OYAAO ANMANTHZEQN
OewpnTikd Mépog
Oépa 1°

Y) 270 TETPABIO ATTAVTACEWV
0) 210 TETPADIO ATTAVTIOEWV

€) 210 TETPADIO ATTAVIACEWYV
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€) 210 TETPADBIO ATTAVIACEWV

U=

XaA=

XB=

€) 210 TETPADIO ATTAVIACEWV
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Oéua 3°

Meipaparikd Mépog
A.

Auvapun Fq pirAe eAarnpiou (N)

Aovapun F; ykpi eAartnpiou (N)

EmipAkuvon ykpl xz (cm)

A1. 210 HINIPETPE XapTi

M. 210 pINipeTPE XapTi
2. TPOTTOC GUVOEDNG: .ovveveeeieeeeee e
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Mpoteivopeveg Atravrioeig / Avoeig
OewpnTikd Mépog

Oépa 1°
A1l.

s> =

H duvapikn evépyela dUO QopTiwv +q Kal —q TTOU ATTEXOUV PETALU TOoug atrdéoTacn d, €ival
ion Je:

2

q
Ulz— F

H duvauiki evépyeia dUo0 QopTiwv +q Kal —q TTOU aTTEXOUV PETAEU Toug ammdéoTaon r, gival
ion Je:

2

u, =Kk
.

H duvapuikni evépyeia Tou Celyoug QopTiwy +q Kal +q Kal Tou EUyoug QOopTiwv —q Kal —q
TTOU QTTEXOUV PETAEU TOUG aTrdaTaan r’ +d° , €XOUv BUVOMIKI] EVEPYEIQ ian YE:

2
U, =K—2

’ Jrt+d?

ETTopévg n duvapiKr eVEPYEIQ TOU CUCTHPATOS TWV dUOo dITTéAwy Ba eival ion e

2

2
U=Kq*| -= 1
q[ -t Trdzj (1)

O mpwTog 6pog Uq dev Aappaveral uttdwn otnv TeEAIKN éKpaon d10TI dev undevideTal dTav
TO r TEIVEI OTO ATTEIPO.

A2. H oxéon (1) ypdeetal wg €¢AG:
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)= U=Kqg’| —=+ =K-

<1

2 2
:>UzK~2 9 [1—1(9) —1J ,010TI d
r 2\r

r

2 2
:>Uz—Kq 3d
r
B.
x'= X_Utz =y(x—ut)=dx'=y(dx—uvdt) (1)
]
1-—
C2
gl
2
t’:—czy(t—gj:dt’zy(dt—UCZX) (2)
1 2 o c

Alaipwvtag Tnv (1) pe TN (2) e€dyoupe TNV akdAoubn oxéon:

U, —U
v, =—— (3)
1YY
2
c
dx , dx . , . . . .
ME U, = Ul = Kal OTToU U n aTaBepr] TaxUTnTa Tou KIVOUPEVOU GUOTAUATOG avapopdg.
t t

2TO OUYKEKPIPNEVO TTPOPRANUa TOo éva ammd Ta OUO cwuatidla atoTeAoUV TO KIVOUUEVO
ouoTnua ava@opdg ue taxutnta u = - 0,9520c¢, evw 10 GAAO Ba £xel TaxUTNTA WG TTPOG TO
EPYQoTAPIO ion pe ux = 0,9520c.

AvTikaBioTwvTag Ta TeAeuTaia dedopéva otnv e€iowaon (3) TTPOKUTITOUV Ta £ENG:

, U, —u 0,9520c —(-0,9520c¢)
~ %Y ~0,9988
YT (0,9520¢) - (=0,9520¢) ¢
1-2Y% g s
C Cc

OTéTE TO PETPO TNG TAXUTNTAG TOU KABE CwHATIOoOU WG TTPOG TO CUCTNHA ava@opdg Tou
aAAou cwparTidiou gival ioco pe v . =0,9988c

OXET.
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Oéua 2°

1)

a) O1 e€lowoelg Kivnong Twv dU0 cwudTwV gival:

Xa= Xoa + Uoal KAI Xg= XoB *+ Uost ME Xoa = 0, Uga = 10M/s , Xog = 120 Kal Ugg = -6M/S.
2UVETTWG N OIAKEVTPOS TWV 0QAIPWYV EKPPACETAl ATTO TN OXEoN:

XB - XA = XoB * Uost — (Xoa + Uoat) = AX = (XoB - Xoa) + (Uos - Uoa)t.

H kpouon oupBaivel 6tav Ax=2R, dpa
_ 2R — [xoB - xﬂﬂ]

Uop — Vo4
AVTIKOBIOTWVTAG £XOUE:
_2-2-(120-0) 4—120
B 6-10 ~  —16
B) Tn oTIyun eKeivn Ta KEVTPA TV CQAIPWY BpiokovTal OTIG BECEIC:

xy = 72,5mKal x5 = 76,5m

£y

ty

=725z

AQouU o1 padeg Toug gival i0Eg, 01 0PAiPES KATA TV Kpouon avTaAAAOCOUV TaXUTNTEG:

u, = —6m/s Kal UJ;;. =10 m/s

Y) Apa ol cuvapTnoEIg BE0EIC yia TO {NTOUPEVO XPOVIKO dIdoTnua gival:
={ 10t , t <7255 . ={ 120—6t , t < 7,255
4 725 -6t ,t=>725s & 765+ 10t ,t= 7255

H avTioToixn ypagikr TTapdoTacn givail:
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0) MNa TIg TaXUTNTEG £XOUME QVTIOTOIXA:
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_ %vm =10, tS425¢ . _ {vw = -6, t 5 #2568
T, =—6,tn 725s v, = 10 , t ™ 7,265

H avTioToixn ypa@ikn TapdoTaon givai:

12

10

8

—UA

= UB

€) Aedopévou 611 n didpkela TG Kpouong Bewpeital Pndevikr N duvapn TTou dEXETAI KABE

o@aipa arreipi¢eTal Tn oTiyun 7,25s Kkai gival pndév o€ KABE AAAN oTIyun:
F=Eﬂ,t¢?£53 U, t# %258

4 |-w  t=7250s w  t=7725s

H avTioToixn ypa@ikry TapdoTacn givai:
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oT) [Napatnpoupe OTI N yPAPIKA TTApACTACN TNG TaXUTNTAG KABE CWPATOG TTAPOUCIALEl YIa
aouvéxela Tn OTiyuR ti, CUMTTEPIQPOPA TTOU TTPOPAVWG Oev  gival PEOQNIOTIKF, OAAG
€€I0AVIKEUNEVD.

ATO 10 BepeAiwdn Nopo Tng Auvapikng yvwpifoupe 611 FAt=AP=m'Au, TTOU, YPOQIKA,
atrodideTal amd 10 gufadd Tmou opifeTal atrd TN ypAPIK TTapdoTtaon. Aedopévou OTI n
MeTaBOAA TaxuTnTaG (OPPNG) KABE owpaTtog gival pun undevikn evw At=0, kKataAfyoupe o€
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Mia “i1d16popen” ouvdptnon Trou aTtrelpifeTal yia t=t; kar €ivar 0 yia kGBe GAAn oTiyun,
TTEPIKAEiOVTAG Un MNOEVIKO eufadd (ovouddletal cuvapTtnon © Tou Dirac).

2)
a) O1mrwg Adn uttoAoyicaue n kpouon gekiva mn oTiyun t1=7,25s.
Me dedopévn Ta (o0TaBepn) TIMA TNG dUvVAUNG AAANAETTIOpaong Twv dU0 CPAIPWY Kal TNV
avaykaia yeTaBoAr opunig, uttohoyiCoupe Tn dIAPKEIQ TG KPOUONG:
AP gl — vy, 1(-6-10)  -16

=7 F 100 ° o —qgg°  wAes

(v
AnAadr n kpouon oAokAnpwveTal TN oTiyun t=t1+At=7,41s.

B) Eg@béoov o1 Taxutnteg Twv OU0 owudtwv aANdlouv @opd katd Tnv Kpouon,
OUMTTEPQIVOUME OTI N EAAXIOTN KATA PHETPO TaXUTNTA Toug Ba eivan 0.
lMNa TNV TTpWwTN OPaipa I0XUEL:
Y =g tag-(E-t) , pEtEt, (1)
HE aa=-Fo/m=-100 m/s?.
Apa n aTiyun pndeviouou TnG TaxutnTag TnNG TPWTNG o@aipag ouuBaivel 0,1s PeTd Tnv
évapén Tng kpouong, dnAadr Tn aTiyun 7,35s.
AvTioToIxa yia Tn OeUTEPN OQPAiPA EXOUE:
Vg Sl thgr (Bt B2t (2)
e ag=Fo/m=100 m/s.

Apa n oTiyun pndeviouou TnG TaxUTnTag TNG TTPWTNG o@aipag cuuPaivel 0,06s PeETG TNV
évapén Tng kpouang, dnAadr Tn oTiyun 7,31s.

Maparnpoupe 611 o1 TaxUuTNTEG TV oQaipwv AE pundeviCovral Tnv idia oTiyun. MNponyeital o
MNOEVIONOG TNG TaXUTNTAG TNG OQAipag TTou E€XEl TN MIKPOTEPN KATA HPETPO TAXUTNTA,
YEYOVOG avauevOPEevo, agpou ol duo o@aipeg dExovTal ioeg duvapelg (Tpitog Nouog Tou
Newton) kai €xouv ioeg Paces, OSnNAad uPioTavTal iI0EC KATA PETPO ETTITAXUVOEIG.

y) Kard tn didpkeia NG Kivnong Toug oI o@aipeg emBpaduvovTtal. ZUVETTWG N EAAXIOTN
ATTOOTOCN TWV KEVTPWY TOUG Ba avTIOTOIXEI OTn OTIYMr) TTOU £€Xouv Koivh (S1avuouaTikh)
TaXUTNTA, ONA. yia HIa OTIYUR QTTOTEAOUV CUCCOWHATWHA HE Kolvry Taxutnta V. Ao Tn
diatipnon NG Opung BpPioKOouE:

By + Py = Poy = Mgl + Mglog = MgV = Mgy + Mg(—vep) = Mg,V

Pog — ¥ -

=2 m(Va = kp) =2V V=2 L oV ="——m/s 2V = 2m/s
A6 ™ oxéon (1) N TN (2) pTopouuE va Ppouue TN OTIyN t3 TTOU 01 U0 CQPAIPEG £XOUV
Taxutnta V:

. V=V -10

Ve tag (-t =28 = » +t 2t (_NG-—?,EEJF:;
-8

=t = (m—'ﬂiﬁ) et = (LOR 4+ 7.28)e =1, = 7,330
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O1 e€lowoeiIg Kivnong Twv oeaipwy Ba givai:

mp=ag g (E—t) e (- t)F , mEtEt (3)
Kal

.'xE=x=+v§_9'(t_tﬂ+%ﬁ9'(t_tﬂg r tﬂ_ﬂtﬂt:(?))
2UVETTWG, 01 B€0EIg TwV oQalpwy TN OTIYUA t3 Ba gival:

1 o

Xgp = (?Z,E‘r-+ 10 - 0,08+ E[—ll}t}j . ﬂ,&ﬁ‘}m = 72,98m
Kal:

1 .
ipy — (?ﬁr-‘:‘— 60086+ EIEIEI- G,Elﬁ‘)':rc — 76,34n

Apa n eAdYI0TN ATTOOTACN TWV KEVTPWYV BA EIVAl £ty ™ X gy — Xgg ™ F,F0m

8) A@ou n dIdkevTpog cival PIKPOTEPN Tou 2R, ouuTTrEpaivouue OTI TN OTIYHN t3 01 OQaipeg
é€xouv uTToOTEl (MEYIOTN) €AAOTIKA TTapapopewon. H Ouvauikh Toug evépyeia AOYyw
KATAOTAONG TTPOKUTITEI ATTO TO EAAEIMPA KIVATIKNAG EVEPYEIAG, BNA.:

1

GAE 1 2 2 1 2
Uog —dR — Kgy" —Bpgg = Uy — E';rw,,_g + E';rw,,_g —Emml"
AvTIKaBIOTWVTAG BPIOKOUYE:
bi, & L4 27T
AQou o1 OoQaipeg eival Opoleg, PTTopoUnE  va  uttoBéooupe  OTI KGBE  OTIYUA
TTAPAPOPPWVOVTAl KATA TOV id10 TPOTTO, dpa Tn OTIYUN t3 0€ KABEUIA avTIOTOIXE N JIoA TNG
TTAPATTAVW OUVAMIKAG EVEPYEIQG.
E¢ GAAou, N ouVOAIKN TTapauOPPWOonN eival dry,; = ZR — dx,,, = (4 — 3,36)m = 0.64m. Kal
AN, Adyw opoIOTNTAG TWV OQAIpWyV, O KABE Mia avTIOTOIXEl TO MIOG QUTAG TNG
TTAPAPOPPWONG.

; _ Wgy _ 1 2 _ 1 fargay® o fargayE _ o 1427
Apa U, = b = 2y -Ek[—"ﬂ-ig } gyﬂﬂ_k[—’ﬂiz } #k-—“—;fﬂrm} akwfw};m‘m
T pa

=k % 139N /m
€) Ta avTtioToixa diaypduuara gaivovTal o€ ETTOPEVA OXHMATA:
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Evwon EAAnvwy ®uoikwv
lMavemornuio Aénvwyv
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MANEAAHNIOZ AIAFQNIZMOZ ®YZIKHZ 2014 - B” PAZH
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Epyaornpio @uoikwv Emarnuwy, TexvoAoyiag, MNepiBaAlovrog

3)

a) OTTwg TTpoava@EPBnke, N WETABOAA TNG OpuNG KABE o@aipag 1IcoUTal APIOUNTIKA PE TO
eMPadd TTou TrEpIKAcieTal oTo ypdenua F=f(t). Amd TO TPITO OXANO TOU EPWTHHUATOG 2&
BAéTToupe Om TTpokeITal yia  TTapaAAnAdypapuo. Av  avti TnGg oTaBeprig duvaung,
BewpPrOoUNE YPAUMIKA €EAPTNON WG TIPOG TO XPOVO, TO QVTIOTOIXO OxAua Ba eivai
(loepBadikd) Tpiywvo, Kal JAAIOTA I000KEAEG APOU YVwPICOUPE OTI n dUvapn PETABAAAETaI
ME TOV D10 puBud TOOO KATA TNV aAuU¢non 600 Kal KATA Tn MEiwon ™G TIUAG TNG.
2UMTTEPAiVOUPE AoITTOV OTI n Baon Tou Tpiywvou Ba eivar diItTAdoia NG PAong Tou
TTapaAAnAoypdupuou, dpa n didpkela TNG kpouong Ba eival:

At = 24t = 032

AnA. n kKpouon Ba &ekiva kai TTaAI TN oTiyun t1=7,25s, aAAd Ba oAokAnPwWvVETal N OTIYHNA
o=t +At'=7,57s

B) Na mn ogaipa A €xoUE:
, bty
at+f , tLEtat
fa= e, 46t . sty
0] y taE L
OT10U 01 OTABEPES A, A2, B1 KaI B2 TTPETTEI VA TTPOCDIOPICTOUV.
2 UYKEKPIYEVA Eival
O=at; + 5
—I = wqty +
AUvoupE TO oUCTNUA KOl BPICKOUNE:
@y = —625 Kal f; = 4§F1,Z5N.
Opoiwg €XOUpE:
—F, = agt; + 5,
0= azi; + 6,
AUvVOVTOG BPIOKOUNE:
@6, = 625 Kal f; = —47ILZEN.

KataArpyoupe Aoittév oTn ouvaptnon:

fr , bR TAR
F o= —625t 4+ 453125 , 7ibst< T4l (S.E)
“ elat—4713L3c> , TAl=t =157 |
& » 4BTR G

Me TTapdpoIo TPOTTO BPICKOUE:

O , b= 7,30

023c— 453125 , TAS=mi< T4l (5.L)
—025t + 473025 . TAL <t < 757

O PR I - *

ATIO TIG OUVAPTACEIG QUTEG TTPOKUTITOUV Ol CUVOPTACEIG ETTITAXUVONG TwV dUO OQAIPWV:

E}:
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g , T= 7,25
@ _fi _J-6250 44582125 | TI8zt« 741 s
S 625t — 473125 , T4lst= 757 il
1] , FBTEL
Kal:
g , t«a 725
- =F_5-= 625t —4531,25 , 725 =t =741 (S.1.)
2 m —625¢+ 475125 , T4l=t« 757
0 . FERT St

O1 cuvapTAoEIG TaXUTNTAG TTPOKUTITOUV PE OAOKANPWON TWV CUVAPTHOEWY AUTWV:
" ., t«7.25
v = —3125¢t% + 453125t + 1y, ., T25=t« 741
4 312,5t% — 4731258+ ¥y r AL =S FST
Vop , TBTEL
O1 oTaBepEC OAOKANPWONG Va1 KOI Ya2 TTPOKUTITOUV ATTO TNV ATTAITNON TG OUVEXEIOG TWV
OUVAPTAOEWY QUTWV:
18 P A -1
- —312,%9 + 453125t — 164158 , 728 =t 741 (S.L)
3125t —4730.25¢+ 1790078 , 7Al<=t =757
-G r FETSE

(5.4.)

Kdal:
—6 , t=T25

vy = 3125t - 453125t + 1641978 , 725=t <741 (5.L.)
—3135¢c* +4731,25¢ - 178978 , 74l =t <757

10 » BIEETL
Me deuTepn OAOKAAPWON £XOUME TIG OUVAPTHOEIG BE0NG TwV dUO CPAIPWV:
10¢ » E=TF25
e, = — 10416/ + 226562547 — 164158 + 39eYbed |, F2b £ b p4l E S :]
4 104,167t* — 2365,63¢° + 17901,78¢ — 15068,7 » FAL Tt FET o
7314 - 6(t = 7.57) , BBTEL
Kal:
120 — 6t . Lo T25
104,167t% — 2265,63t* + 1641978t — 395756 ., F25 =t T4l
e = —104,167¢% + 2365,620¢% — 17097,0¢ + 4010074 , 74l 5 ¢t « 7,07 (S' E'}

TFL4+ 100t — 7.57) r TR RE
Yy) To amotéAeopa V=2m/s Tou epwTAuaTog 2y ouveyicel va 1oxuel. AUvovTag Tnv egicwaon
¥ =V (A ug = V), Bpiokoupe tg = &, = 7,415,
OTrére
Xap ¥ T3,67m
Kal:
X5y ¥ T5.97Tm

Apa n EAAXIOTN ATTO0TAON TWV KEVTPWY Ba EIVAI £ 0, = X5y — Xgg & Z,3m
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Evwon EAnvwy ®duaoikwv MANEAAHNIOZ AIAFQNIZMOZ ®YZIKHZ 2014 - B” PAZH

lMavemornuio Aénvwyv
Epyaornpio @uoikwv Emarnuwy, TexvoAoyiag, MNepiBaAlovrog

8) To amoTéAeopa U, & 14,27 ] TOU EPWTAMATOG 28 CuveXiCel va 1I0XUEL.
Twpa 6pwg cival dry, = 2B — dx,.. = (4 — 23)m = L7m
Apa k = TE’M-, =k ¥ 22 N im = k ¥ 19758 /m

T d

R

€) Ta {nTouueva diaypduuarta givai:

P

\/

—1

—Y ]

\/ .
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/\
\ / —2
\/

Oépa 3°

1. To @opTtio g wg apvnTikd Ba dExeTal duvaun avtiBeTNG POPAG aTTO TNV €viaon TNng

YPOUMIKAG KOTaVOUAG BETIKOU gopTiou. ETTOpéVWG, OUPQWVA PE TA XAPAKTNPIOTIKA i) Kal ii)

TNG €VTAONG AUTNG, TTPOKUTITEI OTI TO QOPTIO g Ba dEXETAI NAEKTPIKA dUvaUn TTPOG Ta BEEIA

o€ KGBe onpeio x. H duvaun auth €xel PETPo: Fua=qE=K,, 2q_/1 otrou r n ammrdéoTacn Tou g
r

ato TV €.

Mpokeiyévou va utrdpxel onueio OTTOU N OUVOAIKN duvaun pndevifetal Ba TIPETTEl TO
eAaTNPIO va AOKEi dUvaun TTPog Ta apioTEPA, dnAadr) To eAaThpio Ba TTpETTEl 0TN B€0N auTh
va €xel emuNKuvOei. H emuAkuvon Ba gival xp Kal n duvapn Tou eAatnpiou Ba £xel YETPO:
Fean=Kxo. ZTn Béon autr) n amdéoTacn Tou QopTiou g atrd Tnv € Ba gival r=L—xp, OTTOTE yIa
TNV I00PPOTTIA:

294

2F=0 > FH/\ — KXo =0 > KHA

-Kx, =0 (1) = K204 -Kx,(L-X%,)=0 =

0
%—XO(L—XO) =0 (2). ©étoupe K“ATZCM: y (3) kai n (2) yiverau: xo2 —Lx,+7 =0 (4).
H (4) eival e€iowon B’ BabuoU w¢ TIPoC Xo ME dlakpivouoa A=L?—4y (5). Ma va éxel 2

8K, 04
K

ANoosig Tpémel A> 0 = L* - >0 (6). Z& QUTAV TNV TTEPITITWON Ol PICES Eival:

K

Xm:%(L-W—‘v) = xm:%{L- LZ—MJ )

Xop :%(LM/L2 —47/) = Xy :%[L+ L2 —W] (8).
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ﬂpocpavu')g Xo1 < Xoz2, VW 0 < Xg1 KAl Xg2 < L & %(L+1/L2 —4}/)< L L+1/L2 -4y <2L &

L+yJLP—4y<2L o P-4y <L © P-4y<l®P & L"-4y<|® & —4y<0 Tou 1oXUEl
AnAadn kai o1 duo piCeg BpiokovTtal oto didatnua (0,L).
2. o va €get@ooupe TNV €UOTABEI TWV ONUEIWY 100pPOTTIAG BewpoUuE Hia MIKPN

peTatdTTion Ax atrd TO ONUEIO I00PPOTTIAS Xo;, I=1,2. XpNOIMOTTOIWVTAG TNV TTPOCEYYION TNG
uTtodeIENG, N OUVOAIKY duvapn TTou déxeTal TOTE TO YopPTiO q Oa civai:

204
AL =X, — AX

291

2Fi=Fupni— Fepi= K - K(XOi +AX) = KHA

- Kx,; —KAX =

-1
= Ky 294 gy Ax — Kx,; — KAX =Ky, 254 1+ Ax — KX, — KAX =
L — X L =Xy L — Xy

294 — KX, +

K, _
l-x, " ™M L—xg L—x, L— X,

K, 20 A% ax =K, 2Pk, - K_KHA_Zqé AX.
i (L_Xoi)

Aedopévou 0TI 01 BECEIC TV ONUEIWVY I00PPOTTIAS IKAVOTTOIOUV TNV (1) Ba €xouE:

B Ky 204

(L=X )

TF = {K }Ax , i=1,2 (9).

Kavovtag raAl xprion g (1), n (9) diver:

zF-=—[K—K“A2‘” L ]m:-[K_me—Ll JAx:—K[l— X JAX

I L_XOi L_XOi Ao L_XOi

L X=X oo K (L =2x,,)Ax (10).
L =X L =Xy

=K

ANNG €TT€101, CUPQWVA PE TO TTPONYOUUEVO £PWTNMA O1 PICES gival PIKPOTEPES aTTd L, L —
Xo; > 0. 'ET01 TO TTPOONUO TNG cuvioTauévng duvaung, 6Tav To QYoPTio ATTOUAKPUVOET KaTd
Ax a1rd TN B6€0n 100ppoTTiag Tou, Ba KaBopileTal atrd TNV TTOCOTNTA L — 2Xp;. ZUUPWVA UE
TG (7) Kau (8):

L — 2xo1 = L—%(L—JLZ—4;/) = L-L+4l2—4y = 24y >0
L — 2Xoz = L-%(L+,/L2—4y)= L-L—+—4y=— />4y <0
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‘Eror:

Ky L2 =4y 2K -4y
SF=—T—— S AX=—-———2AX=— AAX (11)
L =X L++L> -4y

ouvioTapévn duvaun €ival TTAVIOTE QVTIBETNG QOPAG AT TNV amoudkpuvon Ax, OTTOTE
TEIVEI VO ETTAVAQEPEI TO QOPTIO OTN BECN 1I00PPOTTIAG TOU Xp1. AUTO TO ONUEIO 1I00PPOTTIOG
gival guoTaBég. Eteidr) n cuviotapévn dUvaun yia PIKPES ATTOPOKPUVOEIG, OUUOWVA JE TV
(11), €ivar avdoyn pe TNV ammoudAkpuvon Kal avtiBetng @opdg amd auTtrv, T0 CWHA av
EKTPOTTEI YUPW aTTO TNV BE0N 1I00PPOTTIAC Xo1, Oa EKTEAETEI OTTAR ApPOVIKA TOAAvVTWON.

Ky L -4y 2KAL> -4y
Kai: ZF, = AX =
L —Xq L—L* -4y

duvaun €XEl TTAVTOTE TNV id1a @OPA PE TNV atToudkpuvon Ax, OTTOTE TEIVEI va ATTOUOKPUVEI
TO QOPTIO ATTO TN BE0N 1I00PPOTTIAG TOU Xpz. AUTO TO ONUEIO 1I00PPOTTIAG €ival aoTafég. Av
TO (POPTIO EKTPATIEI ATTO AUTr T B€0n TTPOG Ta OECIA, TOTE Ba CUVEYXIOEI va KIVEITAI TTPOG TN
YPOUMIKN KaTavour BeTIKOU @opTiou. Av TO QOPTIO eKTPaTTEl atTd TN B£0N Xo2 TTPOG TA
aploTePd, TOTE Ba ouVEXIOEI va KIVEITAI TTPOG TN BE0N I00PPOTTIAS Xo1.

pe Ay > 0. Emopévwg n

Ax = A,AX (12) pe A2 > 0. ETTopévwg n ouvioTauévn

3. ZUpQwva PE Ta TTPONYOUMEVA TO QOPTIO Ba ekTEAECEl ATTA] APUOVIKA TOAGVTWON YIA
MIKPEG QTTOMOKPUVOEIG YUPW ATTO TO €UOCTABEG ONWEIO 100PPOTTIAG Xot. [Na va UTTAPXEI,
BéBaia, TETOI0 oNnueio Ba TTPETTEl va 1oxUEl N (6). ToTE, cupPwva pe Tnv (11):

[ o 8KHAq/'L
D=A; =2V (12).
|_+1/|_2 47 Lol 8KHAq/1

4. H ouvOnkn yia va uttdpxouv duo onueia IcoppoTriag gival n (6). Av dev 1I0XUEl UTTAPXOUV
2 TTEPITITWOEIG:

a) Na 1ox0ei: A <0 = [>~4y <0 =L12-

—8K‘:é‘q/1 <0(13). Tote dev UTTAPXEl KAvEVA ONEio

IcoppoTTiag. EmMTpooBeTa n ouvioTapévn duvaun o€ Tuxaio onueio x Ba givai:

204 iy = Kin 204 =Kx(L=x) _ 7=x(L-x) _ X" -Lx+y 1

F= Ky, ——
L-x (L-x) K(L-x) K(L— X)

4).

Emeidry K> 0 kai L — x > 0, TTpoKUTITEI OTI TO TTPAONUO TG OUVIOTAUEVNG duvaung Ba gival
i510 pE QUTO TNE TTOOATNTAC X — LX + y. Opwe, Adyw TN (13), To TTPdoNUO auTd TAUTIZETal
HE TO TIPOCNUO TOU OUVTEAEOTH) TOU X° TIOU €ival BETIKG. SUVETTWS, dTav 1oXUel N (13),
é¢xoupe 2F > 0 oe kdBe onueio x. Av TO QopPTiO APeDEi O OTTOIOdNTTIOTE ONUEIO, XWPIG
apxIKA TaxutnTa, 8a KivnOei TTpog Ta BEIA.

B) Na ioxver: A = 0 = [>4y =0 = |_2_8KT<AQ/1=

0 (15). Tote uttdpxel éva onueio

I00PPOTTIAG, pia dITTAA piCa oTnv £giowon (4), TTou cupewva atrod TIS (7) kal (8) Ba civat:
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L
Xo = — (16).
0 2()

O utroAoyiopég (14) yia Tn ouvicTauévn duvaun 1Ioxuel kal edw. Emeidry K> 0 kai L — x > 0,
TIPOKUTITEI OTI TO TIPOCNMO TNG CUVICTAUEVNG dUvaung Ba gival idlo e autd TNG TTOCOTNTAG
X — Lx +v. Opwg, Aoyw g (15), TO0 TIPOONUO AUTO TAUTICETAlI UE TO TTPOCNKO TOU
OUVTEAEDTH TOU X° TTOU €ival BETIKO O OAEC TIC TIEPITITWOEIS, EKTOS OV X=X, OTIOTE Eival N €V
AOYyW TTOOOTNTA PNdEVICeTal. ZUVETTWG, OTaV IoXUEl N (15), éxoupe 2F > 0 o€ kKGBe onueio
X=Xo. AV TO QOpPTIO a@ebei o€ Eva TETOI0 onuEio, Xwpic apxik TaxuTnTa, Ba KivnBei TTpog Ta
0ed1d. 210 onueio x=xp Ba €xoupe ZF = 0 Kal av To QopPTio aPeBEi 0TO OonuEio auTd, Xwpig
apxIKA TaxutnTa, Oa TTapapeivel akivnro.

2nueiwon orn Auon

Ux) | Ux) | U(x)

A>0 \

0 Xo Xo L x 0 Xo= X=X, L X

To egetalduevo ouoTnua xapoaktnpeifetal amd ouvoAiky duvauikh evépyeia U(x) TTOU
QTTEIKOVICETAI OTA TTAPATTAVW OIAYPANKATA YIa TIG JIAPOPES TTEPITITWOEIS TG TTOOOTNTAG

A=L2-4y=? —M. O1 2 Auoeig yia Tig B€o¢ig 1IcoppoTTiag (A>0) avTioToixouv oTa dUo
TOTTIKA aKPOTATA TNG DUVAMIKNG EVEPYEIAG, O £va TOTTIKO EAAXIOTO (EUCTABNRG IC0PPOTTIA)
Kal o€ €va TOTTIKO WEYIOTO (AOTABNG 1I00PPOTTIA). ZTNV TTEPITITWON TNG Miag dITTANG AUong
(A=0) n popenR TNG BUVAMIKNAG EVEPYEIAS @aiveTal oTo deUTEPO dIdypapua, étTou Ta dUOo
aKPOTATA £XOUV CUUTTECEI OTO D10 onuEio Xo. H pop@ry TNG SUVANIKAG evEPYEIAS OTAV deV
Exel kavéva ToTTiké akpoTtaTo (A<0) @aiveTal oTo TPITO dIAYPAUUA.

Meipapatikd Mépog
A. O1 {nToUupEeVEG TIHEG QaivovTal OTOV TTiVAKA PE EVTOVN ypa@r]. ATTO TNV ICOPPOTTIa TwV
duvapewv éxoupe Fo=F1+mg. MNa TNV €MPAKUVON X2 I0XUEI X2 = €— 8 — X1 — €1 — C,.

Mada m (g) 200 300 500
Aidotaon Tng pagag & (cm) 9,2 9,2 9,6
EmipAikuvon pirAe x4 (cm) 3,2 24 0,8
Aovapun Fq ptrAe eAarnpiou (N) 3,2 2,4 0,8
Aovapun F; ykpi eAartnpiou (N) 5,2 54 5,8
EmipAkuvon ykpi x; (cm) 13,4 14,2 15,4

I Aukeiou 2edida 24 ammd 32



Evwon EAAfvwy Puaikwyv TNMANEAAHNIOZ AIAFQNIZEMOZX ®YZIKHE 2014 — B PAZH
MNavermmornuio ABnvwy
Epyaornpio @uoikwv Emarnuwy, TexvoAoyiag, MNepiBaAlovrog

A1. H katdAAnAn ypa@ikn TTapdotaon gival N Fo=f(x2) Tou TpokUTTTEl €UBEiQ, AT TIG TIUEG
TOU TTiVaKQ:

59

y=0302x+1,128
58 /
57

5.6

F2{N} 5.5
5,4 %

53

5.2 L
51

13 13,5 14 14,5 15 15,5

%2 (em)

A2. Eg@opudloviag T pEBOBO eAaXiOTWV TETPAYWVWYV PpPiOKOUPE TO OUVTEAEDTH
d1eubuvong TnG eubgiag autrg Trepitrou ioo TTpog k=0,30N/cm.

B1. H katdAAnAn ypa@iki Tapdotaon cival n x=f(1/k) TTou TpokUTITEl EUBEIQ, OTTO TIG TIUEG:

1/k X

2,70 | 108,40
1,67 | 66,20
1,00 | 40,50

120
y=39,95x+ 0,194

100 /

80 /
x{em} 60 /
40

20

0 T T T T T T 1
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3.5

1/k {em/N}
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B2. Eq@apudloviag 1n HEBODO €AQXIOTWV TETPOAYWVWY PPIOCKOUPE TO OUVTEAEOTN
dielBuvong TG eubeiag autng ico mpog mg=39,95 N. Apa n dyvwoTtn PAla TTPOKUTITEI
TTEPITTOU ion TTPOg M=4 Kg.

M. H katdAAnAn ypagiki mapdotaon cival n F=f(x) tTou TTpokUTITEl €UBEiQ, ATTO TIG TIUEG
TOU TTiVOKQ:

9
s e
7
6 /
5
F o, /
3
p) /
1
0
0 5 10 15 20 25
y=0,379x-0,016 X

2. E@apudlovrag T1n HEBODO eAayioTwv TETPAYWVWY PPIOKOUPE TO OUVTEAEOTN
di1elBuvong TG eubtiag auTthg ioo TTPog koa=0,379 N/cm.

O1rwg ptmopoupe va atrodeigoupe (atmd mn ouvBeon duvApewy) otnv TTapdAAnNAn ouvdeon
TIPOKUTITEN kg = kg + kg, EVW) OTNV KATG OEIPG OOVEEDN kypp g = ki_-*—“;{:-

ATIO TIG YVWATEG TIUEG TWV OTABEPWYV TWV OUO eAaTNPiwV BPIOKOUUE kg, = LN fem, evw
kope = 375N fem. MMpogavwg Aoimmdv péoa oto adlagavég SUVANOUETPO TA eAATHPIA

€XOUV ouvOEBEi o€ Tgipa.
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" Aukeiou - B ®don

OYAAO ANMANTHZEQN
OewpnTikd Mépog
Oépa 1°

2 2
A1l. U=Kq’| —=+
( r \/r2+d2J
qZ.dZ
r

B. Uoyer=0,9988¢

A2. U~ —K

Oépa 2°
1)

a) t1=7,25s

B) x1=72,5m , x»=76,5m

150 12

140 10

120

100

a0 e S

- xB
50

40

20

L N L R - ]

(4]

100

80

60
40

20

—FA

-20

-40

-60

-80

s) -100

oT)

[pagnua raxurnTwv

Mapatnpouue OTI N ypaPIK TTapAdaTaon NG Taxutntag KABe owPaTog TTaPOUCIAdel pia
Qouveéxela Tn OTiyunR ti, OUMTIEPIPOPA TIOU TIPOPAVWG Oev  gival PEANIOTIKF, OAAG
€CI0AVIKEUNEVN, A@OU N TaXUTNTA £VOG CWHATOG OE PTTOPEI va JETARAAAETAI aKapIaia.
lpdonua Auvauswv
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ATO 10 BepeAidn Nopo Tng Auvapikng yvwpifoupe o1 FAt=AP=m'Au, TTOU, YPOQIKA,
atrodideTal ammd 10 EURAdO TTOoU opileTal atmd TN YPOQIK TTapdoTtach. Aedouévou OTI N
MeTaBOAR TaxuTnTag (OpuNAG) KABE CwHaTOG gival pun undevikh evw At=0, kataAfyouue o€
Mia “1d16popen” ouvdptnon duvaung trou ameipidetal yia t=ty kai €ivar 0 yia kdBe &GAAn
OTIYMN, TTEPIKAEIOVTAG PN PNOEVIKO ePBadO.

2)

a) At=0,16s
B) U1min=0 m/S, tpn6’1=7,35s 5 U2min=0 m/S , tpn6’2=7,31s

Maparnpouue 611 o1 TaxUuTNTEG TwV oQaipwyv AE pndeviCovtal Tnv idia oTiyun. MNponyeital o
MNOEVIOUOG TNG TaXUTNTAG TNG OQAipag TTou €Xel TN MIKPOTEPN KATd PETPO TAXUTNTA,
YEYOVOG avauEVOPEVO, apou ol dUo o@aipeg dExovTal ioeg duvapelg (Tpitog Nouog Tou
Newton) kai éxouv ioeg padeg, dSnAadn uioTavtal iOEC KATA PETPO ETTITAXUVOEIG.

5) k=139N/m
79 - 12
78 10
77 8 \\ //
] . N\ /
75 a
E —xA \/ —_—uA
74 e 2 —
73 - 0
f 71 72 )4 \ 4 7.5 7
72 -2
71 -
70 : 5 / \
£) 71 72 73 74 75 76 s
150
100
50
—Fa
0
71 7.2 73 7.4 75 76 — 8
50
100
150
3)
a) At'=0,32s

Av avTi TnG oTaBEPNG dUvauNG, BEWPNOOUNE YPAPUIKA €EAPTNON WG TTPOG TO XPOVO, TO
ypaenua tng F=f(t) Ba civalr Tpiywvo 10euPadikd Pe TO OXAPA TOU EPWTAPATOS 2€. KOl
MAAIOTO 1I000KEAEG apoU yvwpiCouue OTI N duvaun METABAAAETaI Pe Tov id10 pubusd TOOO
Katd TNV augnon 600 Kal KaTd Tn peiwon NG TIMAG TNG. ZUMTTEPAiIVOUPE AOITTOV OTI n Bdon
TOU TpIywvou Ba ival dITTAdoIa Tng BAong Tou TTapaAAnAoypauuou
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g ¢ 7,25

.
_ |—625r £ 4591258 |, 725 t« 741
B) = 625t — 473125 , 74l= t«< 7,57 Sy kv
1] , 19T %mt

& , ta 7,55
pl= 025t — 453125 , FiAS =t T4l
7

—625c+ 475125 . Falwmts 757 =)
i . PR =t
10 . ta 7,25
_— —312,5t% + 453125t — 164158 , 7.25= t< 741 (5.1)
4 312562 —473125: £ 1790178 , T4l =t«= 757 -
-G » FRERL
-5 . LeF 25
v = 3125t —4531,25¢ + 1641976 , 7.25% t= 7,41 (5.1
g —312,5t* + 473125t — 178978 , 741 =t 7,57 "
10 ., FEFE L
10t , t= 7,25
= -104,167t% 4+ 2265,625¢% — 164158t + 3969564 , 725t <« 741 (5.1
47 1104,167t% — 236563c% + L790L,76t — 45068,7 , Tkl TEF T
73,14 — &(t — 7.57) R
120 — 6t , te 725
o = 104,167¢% — 2265636 + 16441970t — 39075,6 , FE0D St P4l (5.5
g =104.167t* -+ 2365.625t° = 17697.6¢ + 45188.74 ., T741<t= 7.57 F
77,14 + 10(t — 7,57) , FET=t
Y) Ay, ¥ Z3m
8) k ¥ 19.75N/m
-~ -
N /
N/
—x N/ —u
— 2 /\ — ) 2
/ N\
/ N\
_/
£)
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N~ -
\ —r

K

Xeo :%(LM/LZ “ay) = % =%[L+ E —MJ

ﬂpocpavo’ug Xo1 < Xoz2, VW 0 < Xg1 KAI Xg2 < L < %(L+1/L2 —4}/)< L < L+1[L2 —4}/ <2L &

L+ 24y <2L o JLP=4dy<L o LP-4y<®? o LP-4y<L® & —4y<0 TIou IOYUEL.
AnAadn kai o1 duo pices Bpiokovtal aTo didoTnua (0,L).

2.

To Xp1 €ival euoTabéc.

To Xxo2 €ival aoTabéc

3. To @oprTio utTopEi va ekTEAETEI ATTAR APUOVIKI TAAGVTWON YIA PIKPEG ATTOUAKPUVOEIG
yUpw atrd T0 EUCTABEG ONUEIO 100PPOTTIAS Xo1. [Na va uTTapXEl, BERaIa, TETOIO onueio Ba

TPETTEI va 1oXUEl L2 —8KHTACM >0.

2K L2 - K04
D= K

LS
K
4.
, 8K, a4 . . . . . .
a. Av L° ——*"—— <0, 101€ dev UTTAPXEI KavEva onueio IcoppoTriag. Kar €xoupe ZF > 0 o€

KGBe onueio x. Av T0 QopTio aYeBEI o€ OTTOI0BNTTOTE ONUEIO, XWPIG apyxIkn TaxuTnTa, Ba
KivnBei TTpog Ta oéia.
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MANEAAHNIOZ AIAFQNIZMOZ ®YZIKHZ 2014 - B” PAZH

B_ Av |_2 _w

oTn Béon xo = % Av TO QOPTIO OQYEBEI 0E X=Xp, XWPIG ApXIKA TaxUTNTA, Ba KIVNBEI TTPOG Ta

0eéId. 210 onpeEio x=xp Ba £xoupe 2F = 0 ka1 av TO QOPTIO aPeBEi OTO ONUEIO AUTO, XWPIG

apXIKn TaxutnTa, Oa TTapapeEivel akivnro.

Meipaparikd Mépog
A.

=0 167€ 2F > 0 0€ KABE ONUEIO X=Xo KOI UTTAPXEI £va ONUEIO I00pPOTTIAg

Aovapn Fq ptrAe eAartnpiou (N) 3,2 24 0,8
Aovapn F; ykpi eAartnpiou (N) 5,2 54 5,8
EmipAkuvon ykpl xz (cm) 13,4 14,2 15,4
A1. H katdAAnAn ypa@iki TTapdoTtaon cival n Fo=f(x2)
59
y=0,302x+1,128
58 &
5,7 /
5,6
F2{N} 5.5
54 +
5.3
5,2 s 2
51
13 135 14 14,5 15 15.5
¥2 (em}
A2. k=0,30N/cm
B1. H katdAAnAn ypa@iki TTapdotaon cival n x=f(1/k) (euBeia)
120
y=3995x¢+ 0,194
100 P
80 /
x[em} 60 /
40 &
20
0 T T T T T T 1
1] 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5
1/k {em/N}
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B2. m=4kg.
M. H katdAAnAn ypagikn TTapdotaon ival n F=f(x) (euBcia)
9
s =
7
6 /
5
Fa /
3
2 t/
1
0
0 5 10 15 20 25
y=0,379x-0,016 X

2. Tpotrog ouvdeong: o€ oegipd

I Aukeiou 2eAida 32 amré 32



	2ok+014 Β΄ Φάση - complete.pdf
	2ok+014 Β΄ Φάση - complete.pdf
	page_13.pdf

	page_13.pdf



